
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

Red Orbit med 10 finalisti izbora »Najpodjetniška ideja« 

 
Red Orbit,  vodilno  podjetje  na  področju  iskalnega marketinga  in  pozicioniranja  na  spletu  v  Sloveniji,  je  po 
izboru časopisne hiše Finance, prišlo v ožji krog za izbor finalista natečaja »Najpodjetniška ideja« 
 
Ljubljana, 01.04.2009 – Na podlagi dobro zastavljenega poslovnega načrta in doseženih ciljev preteklih dveh let 
se je Red Orbit uvrstil na listo 10 kandidatov, ki se bodo sredi maja potegovali za laskavi naslov »Najpodjetniška 
ideja« v sezoni 2008/09. 

Časnik Finance je zadnje leto v svojih prilogah opisoval zanimive podjetniške zgodbe mladih inovativnih 
podjetnikov, ki so na slovenski oz. tuji trg vstopili šele pred kratkim, a že dosegli zavidljive rezultate.  

Cilj natečaja »Najpodjetniška ideja« je promovirati inovativna podjetja in posameznike ter jih podpirati v 
vseh fazah podjetniškega procesa, od ideje naprej. S spremljanjem podjetniških uspehov in težav bi radi 
pripomogli k oblikovanju poslovnega ozračja, v katerem  bo podjetništvo vedno nekaj zaželenega, 
koristnega in pozitivnega.  

Andraž Štalec, Red Orbit:« Za naše podjetje bi zmaga na natečaju gotovo pomenila večje možnosti za 
pridobitev primernega investitorja ali strateškega partnerja. Do zdaj se je podjetje financiralo samo in 
prek podjetniškega sklada.« 

Približno 20. aprila se bo začelo spletno glasovanje za predlagane finaliste, na katerem bodo sodelovali 
bralci Financ in obiskovalci spletne strani ( www.finance.si). Za izbor svojega favorita je čas do 8. maja, 
ko bo konec glasovanja. Vsak finalist bo na kratko predstavljen  v filmu. Do sredine maja bodo na podlagi 
glasovanja in uredniške presoje časopisne hiše Finance izbrali tri  zmagovalce natečaja »Najpodjetniška 
ideja 2009«. 

Svoj glas za podjetje Red Orbit lahko po 20. aprilu oddate na spletni strani www.finance.si. 

Red Orbit  je vodilno podjetje na področju  iskalnega marketinga  in pozicioniranja na spletu v Sloveniji. 
Podjetje  je  član  Ljubljanskega  univerzitetnega  inkubatorja  in  Primorskega  tehnološkega  parka.  Več 
informacij o podjetju lahko najdete na spletni strani www.red‐orbit.com. 
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